## 湖北尼泊金甲酯厂家 食品化妆品防腐剂 有机合成

产品名称	湖北尼泊金甲酯厂家 食品化妆品防腐剂 有机合成
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:吉业升 含量:99% 包装:25kg/桶
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街 休闲商业中心D1栋1-2层15室(注册地址)
联系电话	13349972642 13349972642

## 产品详情

尼泊金甲酯生产厂家销售经理:曾经理

武汉吉业升化工有限公司是生产尼泊金甲酯的厂家,我公司从03年发展至今客户遍布全中国省份,欢迎新老客户来电垂询。

尼泊金甲酯生产厂家产品介绍详情:

尼泊金甲酯

英文名称: Methyl 4-hydroxybenzoate

化学名称:对羟基安息香甲酯;尼泊金甲酯;4-羟基苯甲酸甲酯;羟苯甲酯;对羟基安息香酸甲酯;泊金M;

尼泊金

含量:99%

分子式: C8H8O3

分子量:152.15

CAS号: 99-76-3

性状:白色结晶粉末或结晶,易溶于醇,醚和丙\*酮,极微溶于水,沸点270-280。

用途:主要用作有机合成、食品、化妆品、的防腐剂,也用作于饲料防腐剂。

包装规格:25kg/桶